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Arbeitszeugnis
Frau Miriam Mustermann, geboren am XX.XX.XXXX, ist seit dem XX.XX.XXXX im Jugendamt der Stadt Musterstadt als Diplom-Sozialarbeiterin (B.A.) in Vollzeit tätig.
Das Jugendamt der Stadt Musterstadt ist zuständig für die Beratung, Unterstützung und den Schutz von Kindern, Jugendlichen und Familien im Rahmen der öffentlichen Jugendhilfe.
Frau Mustermann war vom [Eintrittsdatum] bis zum [Austrittsdatum] im Allgemeinen Sozialen Dienst (ASD) tätig. Sie betreute eigenverantwortlich einen festgelegten Sozialraum und bearbeitete dort ihren Fallbestand mit hoher fachlicher Kompetenz. Ihr Aufgabenbereich umfasste insbesondere:
· Durchführung von Hilfeplanverfahren nach § 36 SGB VIII
· Beratung von Eltern, Kindern und Jugendlichen in Erziehungsfragen
· Bearbeitung von Kinderschutzverfahren gemäß §§ 8a und 42 SGB VIII
· Mitwirkung in familiengerichtlichen Verfahren
· Kooperation mit Schulen, Kindertageseinrichtungen, Trägern der Jugendhilfe und weiteren Institutionen
· Sozialpädagogische Diagnostik und Einschätzung individueller Unterstützungsbedarfe
· Steuerung und Koordination ambulanter, teilstationärer und stationärer Hilfen zur Erziehung
· Fachgerechte Dokumentation und Fallführung gemäß rechtlicher und fachlicher Vorgaben
· Teilnahme an Fallkonferenzen, Netzwerktreffen und interdisziplinären Arbeitsgremien
· Anleitung von Praktikant*innen und Mitwirkung bei Fachveranstaltungen
Frau Mustermann erfüllte ihre Aufgaben stets mit ausgeprägter Eigeninitiative, höchster Zuverlässigkeit und großer Sorgfalt. Sie arbeitete jederzeit strukturiert, zielorientiert und mit beeindruckender Fachkompetenz – auch in hochkomplexen Fällen und unter erheblichem Arbeitsaufkommen. Ihre analytischen Fähigkeiten und ihre differenzierte sozialpädagogische Einschätzung zeugen von einem außergewöhnlich hohen beruflichen Niveau.
Die Kommunikation von Frau Mustermann ist jederzeit empathisch, klar und adressatengerecht – sowohl im direkten Kontakt mit den betreuten Familien als auch in der interdisziplinären Zusammenarbeit. Besonders hervorzuheben ist ihr professionelles und verantwortungsvolles Handeln in sensiblen Kinderschutzsituationen. Hier überzeugt sie durch Besonnenheit, fachliche Tiefe und konsequente Handlungssicherheit.
Im Rahmen familiengerichtlicher Verfahren erstellt Frau Mustermann Stellungnahmen, die durch ihre präzise Argumentation, fachliche Substanz und klare Struktur regelmäßig hohe Anerkennung finden. Ihr schriftliches wie mündliches Ausdrucksvermögen ist jederzeit überzeugend und stilsicher.
Die Zusammenarbeit mit Kolleginnen und Vorgesetzten war durchweg geprägt von gegenseitigem Vertrauen, hoher Professionalität und Kollegialität. Auch externe Kooperationspartnerinnen schätzten Frau Mustermann als überaus fachkundige, engagierte und stets verlässliche Ansprechpartnerin.
Frau Mustermann verlässt unser Haus auf eigenen Wunsch. Wir bedauern ihr Ausscheiden außerordentlich, da wir mit ihr eine äußerst geschätzte und sehr kompetente Fachkraft verlieren. Für ihre stets hervorragende Arbeit danken wir ihr ausdrücklich. Wir wünschen Frau Mustermann für ihre berufliche und private Zukunft weiterhin viel Erfolg, Glück und alles Gute.
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