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Musterstadt, 26.06.2025				
Arbeitszeugnis
Frau Miriam Mustermann, geboren am XX.XX.XXXX, ist seit dem XX.XX.XXXX im Jugendamt der Stadt Musterstadt als Diplom-Sozialarbeiterin (B.A.) in Vollzeit tätig.
Das Jugendamt der Stadt Musterstadt ist zuständig für die Beratung, Unterstützung und den Schutz von Kindern, Jugendlichen und Familien im Rahmen der öffentlichen Jugendhilfe.
Frau Mustermann war vom [Eintrittsdatum] bis zum [Austrittsdatum] im Allgemeinen Sozialen Dienst (ASD) tätig. Sie betreute eigenverantwortlich einen festgelegten Sozialraum und bearbeitete dort ihren Fallbestand mit hoher fachlicher Kompetenz. Ihr Aufgabenbereich umfasste insbesondere:
· Durchführung von Hilfeplanverfahren nach § 36 SGB VIII
· Beratung von Eltern, Kindern und Jugendlichen in Erziehungsfragen
· Bearbeitung von Kinderschutzverfahren gemäß §§ 8a und 42 SGB VIII
· Mitwirkung in familiengerichtlichen Verfahren
· Kooperation mit Schulen, Kindertageseinrichtungen, Trägern der Jugendhilfe und weiteren Institutionen
· Sozialpädagogische Diagnostik und Einschätzung individueller Unterstützungsbedarfe
· Steuerung und Koordination ambulanter, teilstationärer und stationärer Hilfen zur Erziehung
· Fachgerechte Dokumentation und Fallführung gemäß rechtlicher und fachlicher Vorgaben
· Teilnahme an Fallkonferenzen, Netzwerktreffen und interdisziplinären Arbeitsgremien
· Anleitung von Praktikant*innen und Mitwirkung bei Fachveranstaltungen
Frau Mustermann zeigte hohe Einsatzbereitschaft und arbeitete zuverlässig, strukturiert und verantwortungsbewusst. Auch bei herausfordernden Falllagen handelte sie lösungsorientiert und fachlich fundiert. Ihre Arbeitsergebnisse waren stets von guter Qualität, und sie erfüllte ihre Aufgaben zu unserer vollen Zufriedenheit.
Ihr Kommunikationsverhalten ist klar und situationsangemessen, sowohl im Kontakt mit Klientinnen als auch in der Zusammenarbeit mit Fachkolleginnen. In Kinderschutzverfahren zeigte Frau Mustermann ein sicheres Gespür für angemessenes Handeln und agierte mit der notwendigen Sensibilität und Fachlichkeit.
Ihre Stellungnahmen im Rahmen familiengerichtlicher Verfahren waren präzise formuliert, sachlich und gut strukturiert. Sowohl schriftlich als auch mündlich vertritt sie ihre fachlichen Einschätzungen überzeugend.
Die Zusammenarbeit mit Kolleg*innen sowie mit der Fachbereichsleitung war durchweg vertrauensvoll und professionell. Auch externe Partner schätzten sie als kompetente und verlässliche Ansprechpartnerin.
Frau Mustermann verlässt unser Haus auf eigenen Wunsch. Wir bedanken uns für ihre engagierte Mitarbeit und die stets gute Zusammenarbeit. Für ihren weiteren Berufs- und Lebensweg wünschen wir ihr weiterhin viel Erfolg und alles Gute.
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