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Sozialamt Musterhausen
Frau Test
Am Musterberg 1
54321 Musterhausen                                                                                     01.02.2034


Bewerbung als Sozialassistent, Kennziffer: 43210

Sehr geehrte Frau Test,

mit großem Interesse bewerbe ich mich um die Stelle als Sozialassistent in Ihrer Einrichtung. Besonders reizt mich die Möglichkeit, Menschen in unterschiedlichen Lebenslagen zu unterstützen und durch meine Arbeit zu ihrem Wohlbefinden beizutragen.

Während meiner bisherigen praktischen Erfahrungen konnte ich vielseitige Aufgaben übernehmen: In der Kinderbetreuung habe ich Kinder bei Spielen, Hausaufgaben und gemeinsamen Freizeitaktivitäten begleitet. In einer Einrichtung für Senioren durfte ich ältere Menschen im Alltag unterstützen, ihnen Gesellschaft leisten und gemeinsame Aktivitäten organisieren. Zudem habe ich Menschen mit Behinderungen dabei geholfen, ihre Selbstständigkeit zu stärken und sie bei alltäglichen Herausforderungen unterstützt. Auch hauswirtschaftliche Tätigkeiten wie Einkäufe, Essenszubereitung oder die Mithilfe bei der Pflege gehörten zu meinen Aufgaben.

Besonders wichtig ist mir dabei der respektvolle Umgang mit den betreuten Personen. Eigenschaften wie Einfühlungsvermögen, Kommunikationsstärke, Teamfähigkeit und Belastbarkeit bringe ich selbstverständlich mit. Ich bin überzeugt, dass ich mit meiner offenen Art und meiner Motivation eine wertvolle Unterstützung für Ihr Team sein kann.

In Ihrem Unternehmen kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,
Max Mustermann




