Miriam Mustermann
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In den Linden 11
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Sozialamt Musterstadt
Frau Erika Beispiel
Beispielweg 3
54321 Musterstadt

Datum: 01. August 2055

Betreff: Referenzschreiben für Herrn Maximilian Muster

Sehr geehrte Frau Beispiel,
hiermit bestätige ich, dass Maximilian Muster vom 01.08.2055 bis zum 31.07.2066 im Städtischen Sozialamt Musterhausen als Sozialarbeiter tätig war. In dieser Zeit konnte ich Herrn Muster als äußerst engagierten, kompetenten und verantwortungsbewussten Mitarbeiter kennenlernen, der stets zum Wohl der ihm anvertrauten Klienten beigetragen hat.
Herr Muster zeigte herausragende Fähigkeiten in der Sozialen Arbeit. Besonders hervorzuheben ist sein einfühlsamer und respektvoller Umgang mit seinen Klienten, der deren individuelle Bedürfnisse stets in den Mittelpunkt stellte. Durch seine ausgeprägte Beobachtungsgabe erkannte er frühzeitig Veränderungen im sozialen Alltag seiner Kunden und leitete die erforderlichen Maßnahmen ein.
Während seiner Tätigkeit übernahm er neben den grundlegenden sozialamtstätigen Aufgaben auch Verantwortung in der Organisation konkreter Handlungsmaßnahmen. Dazu gehörte nicht zuletzt auch die Zusammenarbeit mit Kollegen und Angehörigen, die er durch seine ausgezeichnete Kommunikationsfähigkeit und sein kooperatives Verhalten erfolgreich unterstützte. In stressigen Situationen bewahrte er stets Ruhe und Handlungsfähigkeit. Seine fachliche Kompetenz, gepaart mit Empathie und Engagement, machte ihn zu einem unverzichtbaren Bestandteil unseres Teams.
Ich bin davon überzeugt, dass Herr Muster durch seine Qualifikationen und seine persönliche Integrität eine Bereicherung für jede soziale Einrichtung ist. Ich empfehle ihn daher uneingeschränkt für ähnliche Positionen in der Sozialen Arbeit.
Für Rückfragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
Miriam Mustermann
